
“SKY:n tykätyin jäsenetu jo useampana vuonna

69,9 %
 A N TA I S I 

L E H D E L L E  K O U L U - 
A R V O S A N A N  9  TA I  1 0

– Artikkelit aina kiinnostavia ja 
laadukkaita. Myös uutuustuotteita 
on aina mukava selata.

– Teemoitetut lehdet ovat hyviä, 
teemat ovat olleet kiinnostavia ja 
informatiivisia, uutuudet hyödyl-
listä infoa antavia.

– En jättäisi pois mitään. Lukijoita 
erilaisia joten monipuolinen 
sisältö palvelee parhaiten.

Kommentit poimittu jäsenkyselystä. Jäsenkysely toteutettiin verkkokyselynä ja siihen vastasi 462 SKY:n jäsentä. 

MYÖS JÄSENKYSELYSSÄ HUIPPUARVOSANAT

53 %
K E R T O I  L U K E VA N S A 

J O K A I S E N  N U M E R O N 
H U O L E L L I S E S T I

– Parasta ja kiinnostavinta  
uutuudet, kertaus ja tieto.

K O U L U T U S
95 % 	 kosmetologi
5,6 % 	 kosmetiikkaneuvoja
10,4 % 	 kauneudenhoitoalan 
               erikoisammattitutkinto
4,3 % 	 AMK estenomi
0,6 % 	 YAMK estenomi

I K Ä
4 % 	 18-25 v
16 %	 26-35 v
20 %	 36-45 v
28 %	 46-55 v
32 %	 yli 55 v

Lukijaprofiili

L E H D E N 
S E U R A A M I S -
P R O S E N T T I

98 %

K O M M E N T T E J A  L E H D E S TÄ

A R V O S A N O J E N  K E S K I A R V O  8 . 9

L E H D E N  S I S Ä LT Ö  D I G I TA A L I S E N A

65 %	 lukee painetun lehden
21 % 	 lukee osan sisällöistä digitaalisista kanavista
14 % 	 lukee kaiken haluamansa digitaalisesti


